


3apan 06pam0ro BOCCTAHOBJIEHHSA MJIA TPYNN NO fnuxn NPH
Uosp, n=100 B, loc, a=400 A, (diyc/dt)en=100 A/mKc,
Tu=110°C ne Gonee:

rpynna 6

rpynna 7 .
Jnramuueckoe COHpOTHB.HEHHe B OTKpblTOM "cocTos UK npn
Ty=110°C ne 6osee .
TensioBoe conpoTHB./ieHHe nepexon—xopnyc He Goaee .
TensioBoe conpoTHB/leHHe Nepexojy — cpeja He GoJee .

TMpepenbHbie IKCNIyaTaUHOHHBIE NAHHbBIE

[loBropsnionieeca uMNyJNbCHOe HaNps)KeHWe B 3aKPHITOM CO-
CTOSIHHH
HenosTopsiouieecst HMNyJbCHOE HanpsKeHHe B 3aKDHITOM
COCTOSIHHH

Pa6ouee HMHyJIbCHOE Hanpﬂ,KeHne B 3aKpbl’1‘OM COCTOSHUH
MakcHMaabHO A0OTyCTHMOE TNOCTOSHHO® Haupmxerme B 3a-
KPBITOM COCTOSTHHH

[ToBToOpsIoLleecs UMAyMbCHOE o6pamoe HanpsXeHHe
Henosropsiollleecs MMAOYJAbCHOE O6PATHOE HANDPSKEHHE .
Pabouee uMnysbcHOe o6paTHOe HaNpsKexHHe .
MaxkcHmanbHO JONYCTHMOE MNOCTOAHHOe O6paTHOe Hanpsa-
XKeHne

MaKCHMaJIbHO zxonycmmoe o6pamoe nocrosmﬂoe Hanpmke
HHe  ynpaBJeHus e e
KpuTHyeckas cKOPOCTb HapaCTaHHA HANDAMKEHHA B8 3aKpPbi-
tom cocrosiauu npu Use, w=0,67U4¢, n, Ry=100, Ty=110°C

MaKcHMaJbHO AONYCTHMLIH CPeJHHH TOK B OTKDPHLITOM (O-
croauuu npu f=50 Ty, B=180°, Tx=70°C .
MakcumasibHo JONYCTHMBIH 1e€HCTBYIOIUHA TOK B OTKPBITOM
coctosuuu npu f=>50 Tu, p=180° Tx=70°C .

YaapHblit HeNMOBTOPAIOWHACA TOK B OTKPBHITOM COCTOSHHH
npu Uoep=0, tx=10 mMc, T»=110°C . . . . .
3alNTHb TI0OKA3aTeNb IIPH U06p=0 tu=10 mc, Tu=
=110°C .

KpuTHueckas CKOpOCTb napam‘a}mﬂ ToKa B OTKpblTOM co-
crosnun npu Use, n—-UJ., n o, v=500 A, di;/dt=5 A/MKc
ty=>5 MKc, Tn=]1 0°C .

MuHHMAJBHO JOMYCTHMBIK HpﬂMOH HMIIyJIbCHblH TOK yn-
paBJieHHs

Makcumanbio nonycmem npﬂMOH HMny.anHblH ToK yn-
paBJieHH
Temnepatypa nepexoua e e e e

Temnepatypa Kopnyca

YKa3aHuus M0 MOHTAXY

3aKpyuHBaIOUWHIT MOMEHT He Gosee 40--60 H-m.

110 mxKa
90 mxKua

1,5 MOu

0,18°C/Br
1,34°C/B1

400—900 B

1,12Us¢,n B
0,7Usc.n B

05U,c.n B
400-—900 B

112U066p.n B

0,7Uo|'>p, i B

O.SUnGp. n B
05 B

100 —
1000 B/mkc

100 A

157 A

2000 A
20 kA%.c

800 A/mkc
10 A
10 A
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